

З М І С Т

УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ

Дорош Й.М., Дорош О.С. Державні стандарти, норми і правила як механізм формування інституціонального середовища територіального планування землекористування	3
Третяк М.А., Третяк Р.А., Третяк Н.А. Екологічні проблеми управління земельними ресурсами та землекористуванням в процесі здійснення земельної реформи в Україні	13
Гунько Л.А. Формування інвестиційно-привабливих типів сільськогосподарського землекористування	20

МОНІТОРИНГ ТА ОХОРОНА ЗЕМЕЛЬ

Ковальчук І.П., Іванов Є.А., Ключник В.В. Картографічне моделювання природно-господарських систем передкарпатського сірконосного басейну	29
Кучер А.В., Казакова І.В. Польський досвід формування механізму охорони й раціонального використання ґрунтів	37
Барвінський А.В. Підвищення протиерозійної стійкості ґрунтів легкого гранулометричного складу в агроландшафтах Полісся	47
Андрейчук Ю.М., Іванов Є.А., Ковальчук І.П. Використання ГІС в дослідженнях антропогенних трансформацій басейнів малих річок (на прикладі річки Коропець)	55

ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬ

Третяк А.М., Гребенник Г.В. Методологічно-методичні основи оцінки природно-рекреаційного потенціалу земельних та інших природних ресурсів	65
Кошель А.О. Теоретичні аспекти рентних відносин та оцінки вартості земель в ринкових умовах	74
Третяк В.М., Поліщук В.Г. Оцінка заставної вартості землекористування сільськогосподарських підприємств із врахуванням ризиків орендних та іпотечних відносин	81

ЕКОНОМІКА ТА ЕКОЛОГІЯ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ

Шевченко О.В. Еколого-економічний стан сільськогосподарського землекористування Київської області	90
Курильців Р.М. Мультифункціональне землекористування як напрям досягнення сталого землекористування	101
Бутенко Є.В., Харитоненко Р.А., Фесан І.В. Ефективність використання сільськогосподарських земель на основі формування ерозійної моделі регіонального рівня	108

СТОРІНКА МОЛОДОГО ВЧЕНОГО

Рибалка С.В. Демографічні проблеми українського села та необхідність їх картографічного моделювання (на прикладі київської області)	118
Лобуцько Ю.В. Інституційне забезпечення розвитку природоохоронного землекористування в умовах нових земельних відносин	126
Вітаємо	134
До відома авторів	136